

波音被曝偷改737 MAX关键安全配置

日本明仁天皇正式退位

据新华社东京4月30日电 日本4月30日在位于东京的皇居举行天皇退位仪式，明仁天皇正式退位。皇太子德仁将于5月1日即位成为新天皇，新年号为令和。

明仁天皇退位仪式30日下午在皇居的宫殿正殿举行。皇室成员、政府官员、国会议员、地方自治体政府等代表约300人参加仪式。日本首相安倍晋三作为国民代表发表讲话。

随后，明仁发表作为天皇的最后讲话。

中国使馆发布旅游提醒 泰国大王宫景区将暂停开放

据新华社曼谷4月30日电 中国驻泰国大使馆30日发布游客注意事项，提醒游客泰国国王加冕典礼期间遵守相关法律规定，尊重当地习俗，关注交通管制信息。

泰国国王玛哈·哇集拉隆功的加冕典礼将于5月4日至6日举行。使馆提醒说，曼谷大王宫景区将于5月2日至6日暂停对外开放，曼谷部分路段将实施交通管制，来泰游客应提前安排好出行路线，服从现场工作人员指挥。

美土领导人通电话讨论 土购俄防空导弹系统等问题

新华社华盛顿4月29日电 美国总统特朗普29日和土耳其总统埃尔多安通电话，讨论土耳其从俄罗斯购买防空导弹系统和叙利亚等问题。

美国白宫当天在一份声明中说，特朗普和埃尔多安讨论了土耳其在叙利亚北部的安全关切以及土耳其从俄罗斯购买S-400防空导弹系统问题上的磋商进展。声明说，双方还讨论了双边贸易等问题。

美国西南航空公司28日证实，直到去年10月印度尼西亚狮子航空公司空难后才从波音公司获悉，提示机组人员飞机传感器故障的一种安全警示装置并非波音737 MAX系列客机标准配置。

媒体前一天曝光，美国联邦航空局巡视员去年便察觉这一隐患，一度考虑停飞客机。

悄变“摆设”

美国西南航空公司是737 MAX最大客户，已购买34架这一系列客机。这一航空运营商28日确认，狮航空难后才得知，MAX系列客机的安全配置与老款737系列不同。

彭博社和法新社报道，波音把MAX客机主飞行显示器上的“迎角不一致警示灯”设置为默认关闭。除非航空运营商付费加购提供两个迎角传感器读数的“迎角指示器”，否则本应提醒机组人员迎角传感器发生故障的“迎角不一致警示灯”不起作用。

西南航空飞行员工会主席乔恩·威克斯说，波音向他们展示客机时，没有说明“必须在主飞行显示器上设置两个迎角指示器”，以便让安全警示装置正常工作。

西南航空发言人布兰迪·金经由电子邮件证实，“迎角不一致警示灯”呈默认关闭状态与波音提供的操作手册不一致。

她说：“狮航事件后我们被告知，如果不选择配置‘迎角指示器’，无法使用MAX客机上的‘迎角不一致警示灯’”。但波音在MAX开始服役时提供的操作手册显示，MAX上的警示灯作用类似先前的波音737NG系列。

差点“停飞”

美国《华尔街日报》28日率先曝光此事，同时指出，美国联邦航空局负责监督西南航空客机安全性能的巡视员去年便发现“迎角不一致警示灯”有问题，一度考虑停飞MAX客机。

消息人士当天晚些时候向法新社证实上述说法，同时还说，巡视员去年发现波音在没有事先通知的情况下，向西南航空交付的全部MAX客机都把“迎角不一致警示灯”设置为默认关闭。

他们当时一度考虑作停飞客机建议，以便确认飞行员驾驶MAX客机前是否需要就警示灯作额外训练，但最终选择放弃，同时没有将相关讨论细节上报给联邦航空局高层官员。

狮航和埃塞俄比亚航空公司各一架737 MAX 8型客机去年10月和今年3月先后坠毁，合计致346人丧生。空难后，美国等多个国家和地区停飞或禁飞MAX客机。

调查人员在追究两起空难原因时，集中瞄准MAX特有的自动防失速系统：机动特性增强系统（MCAS）。两起空难中，MAX客机两个迎角传感器中的其中一个均出现故障，因而持续传输错误数据，从而自动激活MCAS，导致机头不断下压而机组人员无法反向操作。

重拾“信心”

按照彭博社的说法，波音正试图让航空运营商和监管部门确信，经过飞控软件升级后的MAX客机安全性能有保证，但最新报道暴露MAX客机的新问题。

波音28日回应相关问题，承诺经过“软件新升级”后，全部MAX客机上的两种迎角指示器会独立工作，“迎角不一致警示灯”成为“独立

标准配置”“迎角指示器”则作为“额外客户选项”无偿提供。

波音认定，获得飞行员支持对“让公众确信MAX能够复飞”起到关键作用。然而，能否赢回飞行员信任仍是未知数。

路透社报道，代表美国航空运营商飞行员利益的飞行员联合会已致信联邦航空局，警告这家政府机构提出的培训设想不足以缓解他们对MAX客机安全性能的担忧。

据新华社北京4月30日电

埃塞航空空难遇难者亲属起诉波音

据新华社芝加哥4月29日电 在波音公司29日在其总部芝加哥举行股东大会之际，因埃塞俄比亚航空公司一架波音737-8客机（属于737MAX系列）失事失去亲人的两户家庭在芝加哥的联邦地区法院对这个飞机制造巨头提起诉讼。这两户来自加拿大的家庭在芝

加哥一家律师事务所召开新闻发布会宣布起诉波音。起诉人之一马南·维迪雅在此次空难中失去父母、妹妹、姐夫，以及分别才13岁和14岁的两名侄女。代表另一户家庭起诉的保罗·恩乔罗格失去妻子、岳母和3个孩子，其中小女儿才9个月大。波音尚未对该诉讼做出回应。



西巴尔干会议 寻求解决科索沃问题

4月29日，在德国柏林，德国总理默克尔（右二）与前来参加西巴尔干会议的塞尔维亚总统武契奇握手。

由德国和法国联合牵头的西巴尔干会议29日在德国首都柏林召开，会议旨在寻求和平解决科索沃问题。德国总理默克尔和法国总统马克龙强调，西巴尔干局势关系到欧盟稳定。

新华社/法新

中国大熊猫开启俄罗斯旅居生活

据新华社莫斯科4月29日电 经过9个多小时的长途飞行，中国大熊猫“如意”和“丁丁”29日晚乘俄罗斯航司专机抵达莫斯科附近的茹科夫斯基国际机场，开启为期15年的中俄大熊猫保护研究合作项目。

中国大熊猫保护研究中心的工作人员也同机抵达。中方工作人员将与俄方专家一起精心照顾这对大熊猫，直到它们适应在莫斯科动物园新家生活。

“如意”为雄性，2016年7月31日出生于中国大熊猫保护研究中心雅安碧峰峡基地。“丁丁”为雌性，2017年7月30日出生于中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地。

“中国银行杯”4·23镇江一日摄影比赛开镜



开镜仪式现场 辛一 摄



参加开镜仪式的老革命老前辈 焦秀兰 摄



少先队员合唱《我们是共产主义接班人》 颜宏亮 摄



向老革命老前辈敬献红领巾 文雯 摄



嘉宾观看“镇江胜利”连环画 郝张斌 摄



摄影家代表发言 蔡琦 摄



摄影家们抢抓精彩瞬间 姚振宇 摄

2019年4月23日上午，由中共镇江市委宣传部、市党史办、市文联、镇江日报社、中行镇江分行、市摄影家协会和艺度广告共同举办的“庆祝中华人民共和国成立70周年暨镇江解放70周年‘中国银行杯’4·23镇江一日摄影比赛”开镜仪式，在春江潮广场举行，全市100余名摄影爱好者、中华路小学百名少先队员以及参加过渡江战役的老革命王建敏，见证了镇江解放的老前辈吕宝森参加了开镜仪式。

据悉，本次摄影大赛以“记录新镇江 礼赞新中国”为主题，摄影家们在4月23日当天24小时范围内，用各自镜头记录镇江市各领域的影像、图说新时代镇江发展故事。



摄影家们分成若干小分队深入基层采风 田冰 摄